



## VÁLTOZÁS A LABORATÓRIUMI ELLÁTÁSBAN

Tisztelt Betegeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Intézményünk Laboratóriumának felújítási munkálatai várhatóan 2019. március második felében elkezdődnek. Mind a laboratórium munkatársai, mind az Intézmény vezetése mindent megtesz annak érdekében, hogy felújítás alatt a betegellátás zökkenőmentes legyen.

2019. augusztus 5-től a munkálatok befejezéséig a **Thököly úti épületben** a vérvétel 7h-9h között a földszinten (korábban Gyógyászati segédeszköz boltként működő helyiségben) történik. A torlódások elkerülése végett a mintavételekre csak előjegyzett időpontban lesz lehetőség. **Labor előjegyzési időpont 2019. március 11-től a 06-20-217-04-81 telefonszámon kérhető munkanapokon 8h-14h-ig.** Labor sorszám húzására a felújítási munkálatok alatt értelemszerűen nem lesz szükség.

Amennyiben csak széklet, vagy vizelet minta leadására van szükség, a minták átvétele 10-11h között a földszinten, az arra kijelölt (korábban Gyógyászati segédeszköz boltként működő) helyiségben kerül sor.

**Sürgősségi mintavételt** 9h-12h-ig tudunk biztosítani szintén a földszinten kijelölt helyiségben

**Terhességi vércukor terheléses** vizsgálat (OGTT) hétfői és szerdai napokon 7-8 óra között az V. emeleti terhes-gondozóban történik. A vizsgálatra előjegyzés nem szükséges.

Nem terhes páciensek esetén a vércukor terheléshez időpont egyeztetés szükséges és a vizsgálat földszinten történik.

**A felújítás időszakában csak beutalóval** végez a labor vizsgálatokat, a térítéses vizsgálatok szünetelnek.

**Leletek kiadása** 10h-19h-ig a földszinti kartonozóban lesz.

A **Nemes utcai telephelyen** a laboratóriumi mintavétel változatlanul történik az érintett időszak alatt is.

A **Háziorvosi körzetekben és a Vecsési Szakrendelőben** levett minták beszállítása nem változik.

Megértésüket és türelmüket kérve bízunk benne, hogy az elkészülő, modern laboratórium mind a betegek, mind az ellátók megalégedésével tudja majd ellátni a feladatát!

2019. augusztus 5.

Igazgatóság